
XVII лiтня школа профiлю математика + iнформатика
#1, https://lol2023.dots.org.ua

Задача A. Рибки в акварiумах
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Одного разу до кiшки Паскалiни в гостi завiтав пiнчер-
математик Пiфагор. Вони збиралися придумати одну цiкаву
задачу для лiтньої школи з математики та програмування.

Вдома у Паскалiни є три великих акварiуми з красивими
рибками, Пiфагор, як справжнiй математик, в першу чергу ви-
рiшив порахував рибок. З’ясувалося, що рибок в акварiумах не
порiвну, i Пiфагор з Паскалiною дуже швидко придумали за-
дачу. Пiфагор вивiв формули, а Паскалiна написала програму
та склала тестовi данi.

Напишiть i ви програму, яка з’ясує, чи можна пересадити
деяких рибок з одного акварiуму в iнший так, щоб в усiх трьох
акварiумах рибок стало порiвну. I якщо можна, то скiльки ри-
бок треба потурбувати.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних записано число 𝐾1 − кiль-

кiсть рибок в першому акварiумi. У другому рядку записано число 𝐾2 − кiлькiсть рибок в другому акварiумi.
В третьому рядку записано число 𝐾3 − кiлькiсть рибок в третьому акварiумi.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − найменшу кiлькiсть рибок, яких треба пересадити, так щоб в усiх трьох акварiумах

рибок стало порiвну. Якщо це зробити не можливо, то виведiть слово «IMPOSSIBLE».

Обмеження
1 6 𝐾1 6 100
1 6 𝐾2 6 100
1 6 𝐾3 6 100

Приклади
тест вiдповiдь

1
2
3

1

99
100
100

IMPOSSIBLE
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Задача B. Пiдготовка Пiфагора
Лiмiт використання пам’ятi: 0.2 секунди
Вiдображення результатiв: 64 мегабайти

Пiнчер-математик Пiфагор вирiшив узяти участь в олiмпi-
адi з програмування. А до олiмпiади треба пiдготуватися!

Пiфагор хоче розв’язати не менше, нiж 𝑁 задач. Учора Пi-
фагор розв’язав 𝐾 задач, а сьогоднi i в кожен наступний день
вiн буде розв’язувати на одну задачу бiльше, нiж у попереднiй
день.

Визначте, скiльки днiв пiде в Пiфагора на пiдготовку до
олiмпiади.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних записано число 𝑁 , а в дру-

гому рядку записано число 𝐾.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − кiлькiсть днiв, необхiдних Пiфагору,

на пiдготовку до олiмпiади з програмування.

Обмеження
1 6 𝑁 6 2 000 000
1 6 𝐾 6 2 000 000

Приклади
тест вiдповiдь

10
3

3

28
2

7
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Задача C. Пiфагор i гра з кубиками
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Стандартний гральний шестигранний кубик має три проти-
лежнi пари граней, якi розмiченi таким чином, що навпроти
гранi з числом 1 знаходиться грань iз числом 6, навпроти гранi
з числом 2 − грань iз числом 5 i навпроти гранi з числом 3 −
грань iз числом 4.

Пiнчер-математик Пiфагор придумав нову гру з такими ку-
биками. У цю гру вiн гратиме з кiшкою Паскалiною. Проходити
гра буде так: перший гравець кидає один або кiлька стандар-
тних кубикiв (кiлькiсть кубикiв вiн визначає сам). Пiсля цього
першому гравцевi нараховується кiлькiсть очок, що дорiвнює
сумi чисел, якi опинилися на верхнiх гранях усiх кубикiв, а дру-
гому гравцевi − сума чисел, якi опинилися на нижнiх гранях
цих же кубикiв. Перемагає той, хто набрав бiльше очок.

Наприклад, якщо було кинуто один кубик, i на верхнiй його гранi випало число два, то перший гравець
отримує два очки, а другий − п’ять. Якщо було кинуто два кубика i на їх верхнiх гранях випало по одиницi,
то перший гравець отримує також два очки, а другий гравець − дванадцять очок, оскiльки на нижнiх гранях
цих кубикiв виявилися шiстки.

Напишiть програму, яка за кiлькiстю очок, що їх набрав перший гравець пiсля кидка, визначає найменшу
i найбiльшу кiлькiсть очок, якi може отримати другий гравець за цей кидок.

Формат вхiдних даних
Ваша програма отримує на вхiд одне цiле число 𝑁 − кiлькiсть очок, якi отримав перший гравець

Формат вихiдних даних
Виведiть два вiдокремлених пропуском цiлих числа: мiнiмальну i максимальну кiлькiсть очок, вiдповiдно,

якi мiг набрати другий гравець за такого кидка кубикiв.

Обмеження
2 6 𝑁 6 1010

Приклади
тест вiдповiдь

123 14

100 1
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Задача D. Гiрлянда iз сосисок для Пiфагора
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Кiшка-програмiстка Паскалiна вирiшила приготувати для
пiнчера Паскаля сюрприз − гiрлянду iз сосисок. У неї є сосиски
трьох типiв:

∙ Франкфуртськi − це тонкi та довгi сосиски, якi завдя-
ки холодному копченню вирiзняються неповторним аро-
матом. У Нiмеччинi франкфуртськi сосиски називаються
вiденськими.

∙ Кезекрайнери − австрiйськi пiдкопченi сосиски з включе-
ннями порiзаного кубиками сиру;

∙ Вайсвурсти − бiлi сосиски для варiння в натуральнiй обо-
лонцi.

Паскалiна нiяк не може визначитися, який вигляд має ма-
ти гiрлянда iз сосисок для Пiфагора. Давайте формалiзуємо
завдання.

∙ У Паскалiни є 𝐾1 сосисок першого типу.

∙ У Паскалiни є 𝐾2 сосисок другого типу.

∙ У Паскалiни є 𝐾3 сосисок третього типу.

∙ У гiрляндi має бути рiвно 𝑁 сосисок.

∙ Порядок слiдування сосисок у гiрляндi не важливий.

Напишiть програму, яка порахує, скiльки рiзних гiрлянд з 𝑁 сосисок можна скласти.

Формат вхiдних даних
Перший рядок вхiдних даних мiстить натуральне число 𝑁 − кiлькiсть сосисок у гiрляндi. Другий рядок

мiстить натуральнi числа 𝐾1, 𝐾2 i 𝐾3 − кiлькiсть сосисок першого, другого i третього типу вiдповiдно.

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число − кiлькiсть рiзних варiантiв скласти гiрлянду з 𝑁 сосисок. Якщо iз заданого набору

сосисок не можна скласти жодної гiрлянди, то слiд вивести 0.

Обмеження
1 6 𝑁 6 100
1 6 𝐾1 6 100
1 6 𝐾2 6 100
1 6 𝐾3 6 100

Приклади
тест вiдповiдь

6
2 2 2

1

100
10 10 10

0

6
10 1 1

4
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Задача E. Паскалiна i дати
Лiмiт використання пам’ятi: 0.2 секунди
Вiдображення результатiв: 64 мегабайти

Кiшка-програмiстка Паскалiна отримала завдання написа-
ти програму для автоматичної обробки великого масиву текс-
тiв. Частина текстiв використовує прийнятий у Європi формат
запису дат: «день.мiсяць.рiк». Iнша − використовує американ-
ський формат «мiсяць/день/рiк».

Тут рiк являє собою число вiд 1 до 9999, можливо, доповне-
не провiдними нулями до 2, 3 або 4 цифр, мiсяць − число вiд
1 до 12, можливо, доповнене провiдним нулем до 2 цифр, день
− число вiд 1 до 31, можливо, доповнене провiдним нулем до 2
цифр.

Паскалiна видiлила в текстi дати i для зручностi подальшої
обробки хоче привести їх до єдиного формату. Оскiльки вона не
знає, в якому форматi буде зручнiше передати дати наступному
розробнику, вона хоче вивести кожну дату в обох форматах,
для однаковостi, за необхiдностi, доповнивши день i мiсяць до
2 цифр, а рiк − до 4 цифр провiдними нулями.

Задано масив отриманих Паскалiною рядкiв, що задають дати. Для кожної дати виведiть її спочатку у
форматi «DD.MM.YYYY», а потiм у форматi «MM/DD/YYYYY».

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних записано число 𝑛. У наступних 𝑛 рядках записано дати. Кожен рядок

мiстить дату або у форматi «день.мiсяць.рiк», або у форматi «мiсяць/день/рiк».

Формат вихiдних даних
Виведiть 𝑛 рядкiв. У кожному рядку виведiть два подання чергової дати: спочатку у форматi

«DD.MM.YYYY», а потiм через пропуск у форматi «MM/DD/YYYYY».

Обмеження
1 6 𝑛 6 20 000

Приклади
тест вiдповiдь

2
11.12.2000
1.2.1

11.12.2000 12/11/2000
01.02.0001 02/01/0001

2
20.10.2100
1/29/3000

20.10.2100 10/20/2100
29.01.3000 01/29/3000
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Задача F. Нeпарний букет для Паскалiни
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Пiнчер-математик Пiфагор хоче подарувати своїй подрузi
кiшцi Паскалiнi на день народження букет квiтiв.

Бiля його будинку є магазин, у якому продаються квiти 𝑛
видiв. Пiфагор з’ясував, що в магазинi є 𝑎𝑖 квiтiв 𝑖-го виду. Вiн
знає, що Паскалiна дуже любить непарнi числа. Тому Пiфагор
вирiшив, що квiтiв кожного виду в букетi має бути непарна
кiлькiсть, а також загальне число квiтiв у букетi також має
бути непарним.

Допоможiть Пiфагору визначити, з якої найбiльшої кiлько-
стi квiтiв вiн може зiбрати букет?

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних задано цiле число 𝑛 − кiль-

кiсть видiв квiтiв, якi продаються в магазинi У другому рядку
записано 𝑛 цiлих чисел 𝑎1, 𝑎2, . . . , 𝑎𝑛 − для кожного виду квiтiв
вказано, скiльки квiтiв цього виду є в магазинi

Формат вихiдних даних
Виведiть єдине число − максимальну кiлькiсть квiтiв, з якої може складатися букет.

Обмеження
1 6 𝑛 6 100 000
1 6 𝑎𝑖 6 1 000

Приклади
тест вiдповiдь

3
3 5 8

15

3
1 1 1

3
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Задача G. Пiфагор i правильний багатокутник
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 128 мегабайт

Дано правильний багатокутник з 𝑛 вершинами. Пiнчер-
математик Пiфагор хоче порахувати кiлькiсть рiвнобедрених
трикутникiв, вершини яких є вершинами багатокутника.

Напишiть для Пiфагора таку програму!

Формат вхiдних даних
Вашiй програмi на вхiд подається одне цiле число 𝑛 − кiль-

кiсть вершин правильного багатокутника.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число − кiлькiсть рiвнобедрених трику-

тникiв, вершини яких є вершинами багатокутника.

Обмеження
3 6 𝑛 6 109

Приклади
тест вiдповiдь

3 1

5 10

Зауваження
Трикутник називається рiвнобедреним, якщо у нього є хоча б двi рiвнi сторони.
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Задача H. Шопоголик Паскалiна
Лiмiт використання пам’ятi: 0.2 секунди
Вiдображення результатiв: 64 мегабайти

Кiшка-програмiстка Паскалiна − шопоголiк. Коли вона
приїхала до Австрiї, у неї була невелика «заначка» −𝑁 монеток
євро, яку вона витратила на шопiнг i тепер хоче оцiнити зби-
тки для свого бюджету. Рiч у тiм, що вона не пам’ятає скiльки
монет було спочатку в «заначцi», але пам’ятає, як брала грошi.
А було все так...

∙ У перший день вона взяла половину всiх грошей i ще 𝑥1

євро (якщо кiлькiсть грошей не дiлилася на два, то окру-
глити Паскалiна могла як у бiльший бiк, так i в менший).
Наприклад, якщо в «заначцi» було 11 євро i 𝑥1 = 1, то
вона могла взяти або 6 євро, або 7 євро.

∙ Другого дня вона взяла половину вiд грошей, що зали-
шилися, i ще 𝑥2 євро (якщо монет була непарна кiлькiсть,
то вона також могла округлити як у бiльший бiк, так i в
менший).

∙ I так далi...

∙ У 𝐾-й день вона взяла половину вiд усiх євро, що залиши-
лися пiсля 𝐾 − 1 дня, i ще 𝑥𝐾 монет. У пiдсумку грошей
у «заначцi» не залишилося!

Але ще гiрше те, що Паскалiна не пам’ятає, як вона заокруглювала результат дiлення на два − у кожен
день вона могла заокруглити або у бiльший бiк або в менший!

Напишiть програму, яка визначить мiнiмальну i макимальну кiлькiсть грошей, якi спочатку були в «за-
начцi» у Паскалiни.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних записано число 𝐾 − кiлькiсть днiв шопiнгу. У другому рядку записано

𝐾 цiлих невiд’ємних чисел 𝑥1, 𝑥2, . . . , 𝑥𝐾 .

Формат вихiдних даних
Виведiть два невiд’ємних цiлих числа − мiнiмальну та максимальну можливу кiлькiсть монеток євро в

«заначцi» Паскалiни.

Обмеження
1 6 𝐾 6 1000
0 6 𝑥𝑖 6 1000

Приклади
тест вiдповiдь

1
1

1
3

2
0 1

1
7

2
1 2

7
13
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Задача I. Числовi промiжки
Лiмiт часу: 0.2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Одного разу Пiфагор i Паскалiна отримали в школi дуже
велике домашнє завдання, яке полягає у визначеннi кiлькостi
цiлих точок у заданому числовому промiжку.

Пiнчер-математик Пiфагор узяв ручку, зошит, калькуля-
тор i за кiлька годин впорався з усiма вправами. А кiшка-
програмiстка Паскалiна вирiшила написати програму, яка роз-
в’яже всi задачi замiсть неї.

Напишiть i ви таку програму!

Формат вхiдних даних
Перший символ − - кругла або квадратна дужка, що вiд-

кривається. Далi записано число 𝑋 у форматi 𝑎/𝑏 або 𝑎, де
|𝑎| 6 109, 0 < 𝑏 6 109. Пiсля йдуть кома i пробiл. Потiм число
𝑌 у такому ж форматi. Далi − кругла або квадратна дужка,
що закривається. Пiсля дужки йде переведення рядка i кiнець файлу.

Гарантується, що цей числовий промiжок не є порожнiм, тобто мiстить у собi хоча б одне число, не
обов’язково цiле.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число − кiлькiсть точок з цiлочисельними координатами, якi належать заданому числовому

промiжку.

Приклади
тест вiдповiдь

[3/2, 4) 2

[-2/4, 5/3] 2

[-10, 10] 21

(1/200000, 99/100] 0

Сторiнка 9 з 10



XVII лiтня школа профiлю математика + iнформатика
#1, https://lol2023.dots.org.ua

Задача J. Паскалiна i Велика теорема Ферма
Лiмiт часу: 2 секунди
Лiмiт використання пам’ятi: 64 мегабайти

Як вам, iмовiрно, вiдомо, для всiх натуральних чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 i
𝑛 за 𝑛 > 3 виконується нерiвнiсть 𝑎𝑛+𝑏𝑛 ̸= 𝑐𝑛. Однак усi вiдомi
докази цього факту складно перевiрити, тому кiшка-програмiст
Паскалiна вирiшила написати свiй доказ, перевiрити який, на
її думку, буде набагато легше.

Паскалiна написала програму, яка перебирає всi четвiрки
натуральних чисел (𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑛), таких що 𝑛 > 3, у порядку збiль-
шення максимуму з цих чисел, а в разi рiвностi максимумiв −
у лексикографiчному порядку.

Таким чином, спочатку буде перевiрятися четвiрка
(1, 1, 1, 1, 3), потiм четвiрка (1, 1, 2, 3) i так далi. А, напри-
клад, за четвiркою (3, 3, 3, 3, 3) буде слiдувати четвiрка
(1, 1, 1, 1, 4). Для кожної четвiрки програма порiвнює числа
𝑎𝑛 + 𝑏𝑛 i 𝑐𝑛 i виводить вiдповiдну нерiвнiсть: 𝑎𝑛 + 𝑏𝑛 > 𝑐𝑛 або
𝑎𝑛 + 𝑏𝑛 < 𝑐𝑛.

Тепер Паскалiна хоче перевiрити свiй доказ. Тому вона про-
сить вас вiдтворити свою роботу i вивести виписанi її програмою нерiвностi з 𝑙-го по 𝑟-е, включно.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдних даних знаходяться два цiлих числа 𝑙 i 𝑟.

Формат вихiдних даних
Виведiть частину доказу Паскалiни, починаючи з 𝑙-ї нерiвностi й закiнчуючи 𝑟-м, кожне в окремому

рядку. Для позначення пiднесення до степеня використовуйте символ карет («ˆ», символ таблицi ASCII з
кодом 94). Не виводьте пробiли.

Обмеження
1 6 𝑙 6 𝑟 6 1012

𝑟 − 𝑙 66 104

Приклад
тест вiдповiдь

1 4 1^3+1^3>1^3
1^3+1^3<2^3
1^3+1^3<3^3
1^3+2^3>1^3
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